



Судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении денег должника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Октябрьского районного отдела судебных приставов. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в конце октября 2013 года у подозреваемого в производстве находились исполнительные документы о взыскании с местного жителя в пользу пенсионного фонда задолженности в размере 17,5 тысяч рублей. Получив в декабре 2013 года от должника указанную сумму, пристав, в нарушение норм действующего законодательства и ведомственных инструкций, квитанцию о приеме этих денежных средств не составил, полученные деньги на расчетный счет не перечислил, присвоив их себе.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной прокуратурой Октябрьского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/962707>